临县召开安全生产、信访稳定等重点工作推进会

本报讯 近日,临县召开全县安全生 产、信访稳定等重点工作推进会。会议强 调,全县各级干部要以高度的政治责任 感、紧迫感,紧盯目标任务,切实转变作 风,主动扛起责任,勇于担当落实,推动各 项工作高标准、高质量完成。

会议强调,全县上下要深入学习贯彻 习近平总书记考察山西重要指示精神,全 面贯彻落实全省领导干部大会精神,切实 把思想和行动统一到中央和省、市各项决 策部署上来,统一到全县各项重点工作上 来,进一步提高认识抓落实、增强责任感 和紧迫感,以实实在在的成效快速推动当 前各项重点工作,以开拓进取的新姿态开 创临县高质量发展新局面。一要全力抓 好巩固拓展脱贫攻坚成果衔接乡村振兴 工作。要坚持问题导向,抓好省委、省政 府乡村振兴督导组发现反馈问题整改,着 力强化动态监测帮扶、易地搬迁后续扶 持、农业产业发展、旅游示范村建设、驻村 帮扶工作。二要全力抓好重点项目建

更加突出位置,树立主动服务理念,主动 扛起项目建设的政治责任,要紧盯未开工 前期项目、开工项目要抓进度、要积极搭 建融资平台,为项目建设保驾护航。三要 全力抓好经济运行调度。要在调度上、监 测上、招商引资上、优化营商环境上下足 功夫,确保重点项目快落地、快开工。四 要全力抓好基层党组织建设。要强化组 织领导、强化分析研判、强化统筹兼顾,抓 好软弱涣散基层党组织整顿。同时要统 筹抓好街道社区、国有企业、非公和社会 组织、机关事业单位等其他领域的整顿工 作。五要全力抓好清廉临县建设。各党 委(党组)要紧盯今年确定的55项工作任 务,强化工作举措,落实工作责任,统筹推 进各项任务落实。全县各级党员干部一 定要严守工作纪律,严格落实中央八项规 定精神,自觉抵制"四风"问题。六要全力 抓好耕地保护工作。要全面自查检点工 作、抓好突出问题整改、抓好高标准农田

杜绝耕地非粮化、非农化。七要全力抓好 安全生产。全县各级各部门要切实增强 责任意识,落实落细安全生产各项工作举 措。要坚决抓好问题排查整改、统筹抓好 重点领域安全生产。八要全力抓好信访 稳定。认真学习贯彻省市主要领导批示 和全省全市信访工作会议精神,将思想和 行动统一到省委市委部署要求。要全面 排查矛盾纠纷、全力化解重点积案,着力 营造安全稳定的发展环境。

就做好全县当前重点工作,会议强调, 要聚焦市场主体倍增工程。积极扶持发展 培育壮大一批新兴工业、大型服务业、交通 运输企业,为全县经济增长提供新的经济 增长点。要强化工业企业调度。各相关部 门要深入一线,跟踪服务,支持重点煤炭洗 选企业释放产能、提升产品质量,同时做好 能耗双控,实现绿色发展。要进一步扩大 消费。落实国家、省、市各项促进消费政策 举措,积极跟进推动各项服务业扶持政策

落地,推动零售、餐饮、住宿等领域扩大消 费,重点培育扶持一批电子商务、批零住 餐、交通运输、商务租赁等营利性服务业企 业,助推企业做大做强,推动全县服务业持 续健康发展。要高度关注政策导向。各乡 镇、各部门要把项目建设摆在更加突出位 置,加强组织领导,抓优项目服务,扎实做 好务工就业、相关补贴政策的落实工作,推 动项目落地见效。要抓好耕地保护工作。 扎实做好卫片执法、例行督察、乱占耕地建 房、审计监督等各类问题整改工作,坚决杜 绝耕地非粮化、非农化。要扎实做好安全 工作。各乡镇、各部门要切实担负起"促一 方发展、保一方平安、护万家灯火"的政治 责任,聚焦煤矿、非煤矿山、交通运输、建筑 施工等10个重点行业领域,全面排查整治 各类风险隐患,全力维护全县安定团结和 谐发展的社会局面。

会上,就信访稳定、安全生产工作还 进行了安排部署。各乡镇、县直各单位负 (严晓声) 责人参加会议。

临县召开巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接领导小组会议

本报讯 5月31日,县委书记李双会 主持召开临县巩固拓展脱贫攻坚成果同

乡村振兴有效衔接领导小组会议。 会议解读了《临县2022年度国家、 省、市巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴 有效衔接考核评估反馈问题整改工作方

案》。与会领导与各单位负责人分别就反 馈问题整改工作逐一发言。

会议强调,要聚焦国考及省考反馈问 题抓好整改,各工作专班要认真研究,尽 快制定工作方案,明确牵头单位、责任单 位,建好整改台账,严格核验、逐一销号,

确保及时整改到位。要举一反三抓整改, 要对反馈问题开展全面自查起底,深刻剖 析原因,拿出务实过硬举措高质高效推动 问题整改,扎实推进巩固拓展脱贫攻坚成 果同乡村振兴有效衔接各项工作再上新 台阶。要加强督查考核,层层压实责任, 推动巩固拓展脱贫攻坚成果各项工作落 地见效。要统筹做好增加脱贫群众收入, 巩固提升"两不愁""三保障"和饮水安全, 完成好驻村工作队轮换交接等工作,扎实 推动巩固拓展脱贫攻坚成果,加快全面推 进乡村振兴。 (严晓声)

中国科协定点帮扶——中青年干部综合能力提升专题研修班(临县/岚县)在遵义圆满举办

传承红色基因,提升综合能力。5月29日至6 月2日,由临县和岚县80多名中青年干部参加的 中国科协定点帮扶——中青年干部综合能力提 升专题研修班(清华大学继续教育学院)在革命 圣地遵义圆满举办。培训采取封闭管理、现场教 学、主题讲授、专题研讨等形式,使参与的学员更 加坚定了理想信念,开阔了眼界,提升了投入乡 村振兴工作的综合能力,达到了理想的培训目 的。

刘生锋 刘芹安 摄影报道











临县南吴幼儿园举行"六一"文艺汇演







本报讯 在"六一"国际儿童节即将来 临之际,为了能让孩子们能愉快地度过最 期待、最向往的节日,5月30日下午,临县 南关幼儿园全体师幼和各位家长欢聚一 堂,举行沐爱成长"六一"文艺汇演。

场,节目内容丰富多彩,形式多样,有打 击乐《say hello》,有轮滑表演《青春修炼 手册》,有舞蹈《快乐无边》《少年志》《聪 明宝贝》《串烧》《小兔子叠杯乐》《亲子时 光》《我爱荷包蛋》《我是一颗跳跳糖》《千 文艺汇演在开场舞《鼓舞篮球》中拉 字文》,还有律动《小动物的叫声》《呱呱

来》《跳皮筋》《向左走向右走》……每一 个节目都精彩的秀出了孩子们的童真童 趣,秀出了孩子们的个性,秀出了孩子们 的团结合作精神,全面展示了临县南关 幼儿园素质教育成果,赢得了各位家长 的阵阵掌声。文艺汇演在大合唱《明天 开帷幕,一个个精彩纷呈的节目陆续登 练习曲》《最好的舞台》《可爱猫》《点亮未 会更好》中落下帷幕,给每个孩子留下了

童年最美好的回忆。

"我们希望通过此次文艺汇演,让每个 孩子都能找到自己的亮点,梦想得到飞扬, 潜能得到充分发挥。让孩子们感受节日的 气氛,培养他们的表演才能,让孩子们从小 就能体验表演带来的快乐和自豪。"临县南 关幼儿园园长问荣艳表示。 (严晓声)

本报讯 为贯彻落实全市经济运行调度会议精神,近日 临县召开全县重点工作推进会,就全县经济运行、巩固衔接 耕地保护、项目建设、安全生产等工作进行安排部署。

会议指出,今年以来,全县经济发展保持了稳定恢复的增 长态势,主要经济指标稳步提升、保持在合理区间。下一步,要 坚持问题导向、目标导向,进一步咬定目标,强化举措,全力推 进。一要聚焦市场主体倍增工程。积极扶持发展培育壮大一 批新兴工业、大型服务业、交通运输企业,为全县经济增长提供 新的经济增长点。二要强化工业企业调度。深入一线,跟踪服 务,支持重点煤炭洗选企业释放产能、提升产品质量,同时做好 能耗双控,实现绿色发展。三要进一步扩大消费。落实国家。 省、市各项促进消费政策举措,积极跟进推动各项服务业扶持 政策落地,推动零售、餐饮、住宿等领域扩大消费,重点培育扶 持一批电子商务、批零住餐、交通运输、商务租赁等营利性服务 业企业,助推企业做大做强,推动全县服务业持续健康发展。 四要高度关注政策导向。时时刻刻把项目抓在手上,积极谋划 项目,强化项目储备,积极争取政策资金、社会投资。

会议强调,要坚定不移推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡 村振兴有效衔接。各乡镇、各部门要把项目建设摆在更加突 出位置,树牢"项目为王"理念,跑出项目"加速度"。要加强组 织领导,优化项目服务,加大项目资金整合力度,及时拨付衔 接资金。要对照工期计划,抓好动态监测,做到安全施工,落 实好相关务工就业等补贴政策,全力以赴赶工期、抢进度,推 动项目落地见效;要全力抓好耕地保护工作,扎实做好卫片执 法、例行督察、乱占耕地建房、审计监督等各类问题整改工作, 严格落实耕地保护各项政策,坚决杜绝耕地非粮化、非农化;要 牢固树立"安全形势时刻都严峻、安全任务时刻都艰巨、安全头 脑时刻都清醒、安全工作时刻都第一"的思想,切实担负起"促 一方发展、保一方平安、护万家灯火"的政治责任,聚焦煤矿、非 煤矿山、危险化学品、交通运输、建筑施工、燃气、冶金工贸、文 化旅游、消防、高层建筑消防安全等10个重点行业领域,全面排 查整治各类风险隐患,确保全县人民群众生命财产安全。

(严晓声)

临县召开2023年普通高校 招生考试安全工作会议

本报讯 近日,临县召开2023年 普通高校招生考试安全工作会议。 宣读了《临县2023年高考、中考及高 中学业水平考试工作职责划分实施 意见》,并就考试组考工作及考试纪 律作风工作进行了安排强调。县公 安局、县交警大队分别表态发言。

会议指出,2023年高考工作已经 进入倒计时阶段,工作责任重大,任 务艰巨,使命光荣。全县相关部门要 认真学习领会国家、省、市、县的要 求,坚决扛起政治责任,牢固树立"考 试无小事"意识,切实增强做好考试 安全工作的责任感和使命感,制定出 切实可行的工作方案和应急预案,以 扎实有效的工作保障考试工作安全 有序进行。各部门、各考点要做好考 务管理、保密管理、纪律管理、宣传引 导、考生服务等工作,为全县考生创 造出平稳有序的考试环境和清净宽 松的考试氛围。

会议强调,各相关部门要强化协 作,压实责任,按照"谁主管,谁负责" 的原则,考试安全责任要层层落实到 岗到人,特别要做好监督检查、执纪问 责等工作,发现问题立即整改,实施跟 踪督办,及时消除安全隐患,全力以赴 确保2023年高考安全平稳有序实施 向全县人民交上一份满意的答卷。

县考区领导组成员,县招委成员 单位负责人,考区各组长、副组长,考 点主考、副主考,考点各组组长、副组 长,招生考试管理中心全体人员参加 (严晓声)

全国林业重点龙头企业揭牌在山 西茗玥茶叶有限公司举行

本报讯 5月31日,全国林业重 点龙头企业揭牌仪式在山西茗玥茶 叶有限公司举行。省林草局总工程 师王弟、临县政府副县长石凤鸣、省 林草局相关部门以及市规划和自然 资源局、县林业局、红枣产业服务中 心、白文镇政府相关负责人与阳府井 东方融速甲枣芽红茶创始人杨五生 参加揭牌仪式。仪式由省林草局改 革发展处处长邢俊华主持。

一支厚重、古典、悠扬、大气的阳 府井茶艺舞拉开了揭牌仪式的序幕, 晋商万里茶道的辉煌,铸就了中国茶 叶几百年来的兴盛。新晋商"阳府 井"以东方融速甲枣芽红茶崛起于黄 河东岸之临县,让"晋地晋茶"犹如一 颗璀璨明珠崭露于华夏大地。

山西茗玥茶叶获得"国家林业重 点龙头企业"等各级各类殊荣40余 项,这不仅是企业的荣誉,也是65万 临县人民的骄傲。山西茗玥茶叶有 限公司立足临县82万亩红枣林资源 禀赋,另辟捷径,独树一帜,经过六年 多的艰辛打拼,创新研发出"阳府井 东方融速甲枣芽红茶"大健康全产业 链系列产品,为全红枣产业闯出了一 条富民新路径。目前,已流转枣林地 (枣芽叶采摘基地)45000余亩,涉及 雷家碛乡、丛罗峪镇共24个行政村, 直接受益枣农3814户、近11500人。 项目在正常生产情况下,可日消化8 万斤枣芽叶,仅5—8月份三个多月收 购枣芽叶,覆盖区枣农就能户均收入 约5000元左右,有的能达到10000元 之多,可带动约30个农民专业合作社 或能人大户,已覆盖雷家碛、丛罗峪、 兔坂、车赶、克虎等10个红枣主产乡

镇,可直接与辐射带动4500户枣农与 易地搬迁群众实现采摘枣叶增收与 就近就业,有力地促进当地一、二、三 产业的融合发展。

王弟在讲话中指出,山西茗玥茶 "小枣叶托起大产业,绿叶子变 成金叶子,"侧面反映了吕梁市对林 草产业工作的支持和重视,展现了临 县近年来做大做强红枣产业的成绩 和亮点。希望吕梁市和临县要加大 支持"国家林业重点龙头企业"的大 力发展,完善扶持政策、强化指导服 务,帮助企业做大做强,带动吕梁林 草产业高质量转型发展。

石凤鸣在致辞中希望,山西茗玥 茶叶要珍惜荣誉、再接再厉,充分展现 阳府井枣芽红茶在国际、国内领军方 面的优势,在延伸产业链条,做强企业 品牌,拓宽市场份额继续努力。为临 县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴 的有效衔接做出新的更大的贡献。

杨五生表示,感谢各级党委、政 府与相关部门对阳府井东方融速甲 枣芽红茶全产业链发展的支持与关 怀。公司将不辜负省林草局"高要 求、低起点"的殷切期望,坚持正确的 新发展理念与"大健康全身阳府井" 发展方向,秉承"匠心精神、诚信精 神、吕梁精神",积极践行"两山理 论",引领吕梁红枣产业与特色茶饮 的健康发展。以诚实守信的为民情 怀,打造一杯来自吕梁革命老区—— 临县的富民茶、健康茶、安全茶。为 进一步把枣芽红茶植物精华提取液 在食品、生物科技、药品、美业等更多 领域推向高端化、国际化迈出坚实步 (刘生锋 刘锦云)

